
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SDN Utan Kayu Selatan 17 Pagi 

Kelas/Semester : V / II 

Tema   : 8. Lingkungan Sahabat Kita 

Subtema  : 1. Manusia dan Lingkungan 

Pembelajaran ke : 2 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Siswa mampu menjelaskan terjadinya siklus air melalui kegiatan pengamatan dengan 

baik. 

2. Siswa dapat membuat bagan sederhana untuk menjelaskan siklus air melalui kegiatan 

menggali informasi dari sumber bacaan dengan kreatif. 

3. Siswa mampu mengidentifikasi urutan peristiwa dalam bacaan dengan benar melalui 

kegiatan mengamati, 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Kegiatan Pendahuluan: 

1. Pendidik memberikan salam dilanjutkan dengan berdoa yang dipimpin oleh peserta didik 

2. Peserta didik diminta untuk menjaga Kesehatan dan diingatkan kembali mengenai 

protocol kesehatan. 

3. Pendidik mengisi daftar hadir peserta didik 

4. Peserta didik dan pendidik menyanyikan lagu Indonesia Raya 

5. Peserta didik menerima apersepsi dari pendidik tentang materi pelajaran sebelumnya dan 

mengaitkan pembelajaran dengan pemahaman peserta didik 

6. Peserta didik menyimak penjelasan pendidik mengenai tujuan pembelajaran yang akan 

dicapai. 

 

Kegiatan Inti: 

1. Peserta didik mengamati gambar mengenai siklus air yang ditampilkan pendidik. 

2. Peserta didik memberikan informasi setelah mengamati gambar tersebut.  

3. Peserta didik menuliskan proses yang terlihat pada gambar. 

4. Peserta didik membaca teks “Siklus Air” dengan cermat. 

5. Peserta didik dan pendidik melakukan tanya jawab berdasarkan isi teks yang dibaca. 

6. Peserta didik membuat bagan sederhana mengenai siklus air. 

7. Peserta didik membaca teks fiksi “Semut dan Beruang”. 

8. Peserta didik mempergakan adegan yang disukai pada teks fiksi yang dibaca. 

9. Peserta didik menuliskan urutan peristiwa pada teks fiksi “semut dan beruang” 



Kegiatan Penutup 

1. Peserta didik mengemukakan dan menyimpulkan hasil pembelajaran hari ini. 

2. Peserta didik melakukan tanya jawab tentang materi yang telah disampaikan dan diberi 

penguatan serta apresiasi oleh pendidik. 

3. Pendidik memberikan evaluasi yang ditugaskan kepada peserta didik  

4. Peserta didik dan pendidik menyanyikan lagu daerah ondel-ondel dilanjutkan dengan 

berdoa 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

1. Penilaian Sikap 

a. Bentuk Penilaian : Non tes 

b. Teknik Penilaian : Observasi dan jurnal 

c. Waktu pelaksanaan : awal dan akhir pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan 

a. Bentuk Penilaian : tes pilihan ganda 

b. Teknik Penilaian : tes tertulis  

c. Waktu pelaksanaan : saat pembelajaran 

3. Penilaian Keterampilan 

a. Bentuk Penilaian : unjuk kerja 

b. Teknik Penilaian : tes lisan 

c. Waktu pelaksanaan: saat pembelajaran 

 

 

Mengetahui, 

Ka. SDN Utan Kayu Selatan 17 Pagi 
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